



## **Школьники из России посетили храм Русской Духовной Миссии в Пекине**

[gallery link="file"]

31 июля 2010 года по приглашению Председателя Китайской Народной Республики Ху Цзиньтао в Китай прибыли около 500 российских школьников. В состав российской делегации также входят представители министерства образования и науки Российской Федерации, министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации, Роспотребнадзора, а также профессиональные вожатые, врачи и инструкторы по физкультуре.

3 августа ученики российских школ посетили пекинский храм в честь Успения Божией Матери при посольстве России в КНР. Настоятель православной общины священник Сергей Воронин провел экскурсию по храму и музею истории Русской Духовной миссии в Пекине, во время которой дети узнали об истории Миссии и современной жизни православной общины в Пекине. Визит российской делегации продлится до 9 августа.

*Служба коммуникации ОВЦС*